Vem aí: OMPASP 2025! Participe!

O regulamento da Olimpíada de Matemática das Escolas Estaduais de São Paulo – OMASP – foi publicado. Para conferir, acesse o site oficial da Olimpíada: https://olimpiadassp.educacao.sp.gov.br/omasp-regulamento/. A segunda edição da OMASP acontece em três fases e é organizada pela SEDUC-SP.
Público: participarão da FASE I da Olimpíada de Matemática das Escolas Estaduais de São Paulo os estudantes dos Anos Finais do Ensino Fundamental (6º, 7º, 8º e 9º anos) e do Ensino Médio (1ª, 2ª e 3ª séries) que realizarem a Prova Paulista do 1º Bimestre de 2025.
Fases: 
Fase I: Prova Paulista (entre os dias 31/03 e 09/04) – serão selecionados para a Fase II 30% do total de estudantes participantes por escola, por ano/série, com o maior número de acertos na prova de matemática. 
Fase II: A avaliação da FASE II, classificação municipal, será realizada por meio de prova on-line, considerando o nível correspondente ao ano/série avaliado. Nível I: 6° e 7° anos; Nível 2: 8° e 9° anos; Nível 3: Ensino Médio. A prova on-line será realizada nos dias 05, 06 e 07 de maio de 2025. O cronograma completo está publicado no regulamento. 
Fase III: Participarão da FASE III os estudantes que obtiveram medalha de OURO na Fase II da OMASP. A prova será realizada no dia 07 de agosto de 2025, às 9 horas da manhã.
Não fique de fora dessa!
